
第２６０８回例会報告議事録
日時　令和２年６月１６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ゲスト 	: 米山記念奨学生
	 	 グェン・フォン・ビックさん
ビジター	:	なし　S.A.A.: 栁田会員

木村会長会長挨拶

１１月の誕生祝をお贈りできていなかった、湯下会員。
３月の誕生祝
　堤会員、倉持会員、小野会員、藤本会員、依田会員、佐藤拓司会員、村越会員。
４月の誕生祝
　荒井会員。
５月の誕生祝
　鈴木会員、上村文明会員、前田会員、米田会員、梶会員。
お誕生日おめでとうございます。

栁田会員、結婚２５周年。	湯下会員、結婚２５周年。	藤本会員、結婚３０周年。
おめでとうございます。

倉持委員長親睦委員会報告

１１月の誕生祝　湯下会員 ３月の誕生祝　堤会員 ３月の誕生祝　小野会員

 誕生祝い



３月の誕生祝　藤本会員

３月の誕生祝　村越会員

５月の誕生祝　鈴木会員

５月の誕生祝　米田会員

３月の誕生祝　依田会員

４月の誕生祝　倉持会員

５月の誕生祝　上村文明会員

３月の誕生祝　梶会員

３月の誕生祝　佐藤拓司会員

５月の誕生祝　荒井会員

５月の誕生祝　前田会員

 結婚祝い

結婚２５周年祝　栁田会員 結婚２５周年祝　湯下会員 結婚３０周年祝　藤本会員



2019－2020年度を振り返って
　久 に々我孫子クラブの例会が皆様とこうしてできたこと大変うれしく思います。
　昨年は今まで台風等の被害が地政学的に割と少なかったここ千葉県におい
て、9月東京湾縦断した台風15号は千葉県房総半島の市町村に甚大な防風被
害をもたらしました。特に鋸南町周辺は被害甚大で、ロータリーとして何をすべき

かと考えさせられました。そしてロータリー年度後半2月の下旬にはコビット19のパンデミックによ
り、私達のロータリー活動もすっかり停止をしてしまいました。経済活動の停滞により皆様の業務
への影響も業種によって様々ですけれど補助金の給付等の遅れによる影響も大変深刻であると
思われます。
　ガバナー補佐を引き受けて、ガバナーをはじめとする地区役員の皆様、そしてグループ各クラブ
の会長幹事の皆様と大変有意義で楽しい年度を共に過ごさせて頂いたこと、感謝を申し上げま
す。思えば、ガバナー補佐の候補指名を頂いた時、クラブから補佐幹事を指名させて頂いたうえ
で共に活動してまいりました。わがクラブと補佐幹事に感謝いたします。2018年9月の第一回補
佐会議に始まり11回の補佐・地区役員会議の中で多くの知識と経験を、また7回のグループ会長
幹事会で多くの仲間の心を得ることができました。

第 11 グループガバナー補佐  上村文明ガバナー補佐挨拶

２９名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率９０.６２％
欠席者が６名
業務の為：	 佐藤雅教会員、関根会員、日暮会員、
	 今井会員（免除）、松本会員（免除）、志賀会員（免除）

堤委員長出席委員会報告

木村会長より、古谷野会員へポールハリスフェローを授与。
古谷野会員へポールハリスフェローを授与

木村会長よりグェン・フォン・ビックさんへ米山奨学金を授与

米山奨学生グェン・フォン・ビックさんのご紹介。
鈴木委員長米山奨学会委員会 



　当年度の「I・M」においてはあらゆる場面での「つながり＝Connect・継続性＝Continue」を考
え、単年度制のクラブ運営にどう落としていくのか、戦略計画委員会の設置等これからの課題にな
るとの認識で取り組みました。そして最後に次年度クラブ会長さんにクラブの「つながり・継続性」
について語っていただき大変良かったと思っています。また2月18日、11グループの「I・M」がかろ
うじて開催されたことは当時の状況を考えたとき誠に幸いであったと思うところです。
　その後のロータリー活動のすべてが中止の至り、リモート会議等フェーズを一段進めなければな
らないと思いますが、ロータリー活動は仲間との認識と行動共有こそが大切であるとの思いでこれ
からも活動していきたいと思います。
一年間、長くもあり大変短い時間でした有難うございます。

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

木村会長
３ヶ月ぶりに皆様の元気なお話を拝見することができ、うれ
しく思います。又、私の任期も今月一パイになります。会長と
して何もできませんでしたが、一年間有難うございました。

１0,０００円　

藤本幹事 やっと皆さんとお会い出来ました。 １０,０００円　

荒井会員 柳田さん	マスクありがとうございました！ １０,０００円　
お誕生祝いありがとうございました！ 2,０００円　

石原会員 お元気な皆さまにお会い出来て嬉しかったです！ １０,０００円　
小野会員 マスクの手配ありがとうございました。 １０,０００円　
上村文明会員 マスク代わずかですが寄付させて頂きます。誕生日祝い有難うございます。 １０,０００円　
上村英生会員 お久しぶりです。 １０,０００円　
梶会員 誕生祝いありがとうございます。

☆さいふに５０００円しかありません。 ５,０００円　

倉持会員 コロナ、早くなくなれー １０,０００円　
誕生日のお祝いありがとうございました。 ２,０００円　

小池会員 栁田さん、マスクありがとうございました。 １０,０００円　
古谷野会員 ポール	ハリス	フェローの賞状を頂き

感激しました。ありがとうございました。 １,０００円　
塩毛会員 コロナ禍が鎮静化します様に！！ １０,０００円　
鈴木会員 フォンさんをお迎えしました。誕生祝い感謝。 １０,０００円　
瀧日会員 ３ヶ月ぶりの例会。皆さん元気で御同慶です。

柳田会員ありがとうございました。マスク代です。 １０,０００円　

堤会員 ご無沙汰しています。コロナに負けず頑張っていきましょう。
誕生日のお祝いありがとうございました。 １０,０００円　

寺井会員 誕生日、ご結婚おめでとうございます。
グエンさんご活躍、期待してます。 １０,０００円　

服部会員 柳田さんマスクご手配ありがとうございました。 １０,０００円　
前田会員 コロナ禍の影響で久々 の例会に出席させていただきました。

大変な中ではありますが、できるかぎり出席したいと思います。 １,０００円　

村越会員 久しぶりに皆さんの元気な姿に触れ、うれしかったです。
誕生祝いありがとうございました。 １０,０００円　

栁田会員 上村ガバナー補佐おつかれ様でした。 １０,０００円　
湯下会員 お祝ありがとうございます。 １０,０００円　
依田会員 お誕生日祝いありがとうございます。

マスクもありがとうございます。 １０,０００円　
米田会員 ５３才になりました。お祝ありがとうございます。 １０,０００円　

当 日 計 ２１１,０００円　
今期累計 ５３１,２２１円　



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子駅南口より徒歩5分の場所にある曹洞宗のお寺です。室町時代末期の創建と伝えられてます。ご本尊
は釈迦如来です。本堂は昭和10年に再建されました。本堂前に粘華微笑（ねんげみしょう）の像が建てられ
ています。右に立ち蓮華の花を持っているのが釈尊、真ん中に坐っているのが摩訶迦葉尊者です。新四国相
馬霊場八十八箇所の	59番の札所があります。

今週の表紙「興陽寺」千葉県我孫子市白山1丁目16番1号


